

为志愿者点赞



11月14日上午,新华区光明路街道长青社区一志愿者在义务为居民理发。

长青社区开展党员志愿者服务日活动

□记者 牛超/文 张鹏/图

本报讯 11月14日上午,新华区光明路街道长青社区的党员志愿者走进社区,为居民开展义诊、理发、维修家电、美甲等不同形式的党员志愿者服务日活动。

当天上午9时许,记者来到活动现场。“好看不?活了60多岁,我也美一次。”今年63岁的居民张论霞举着双手不好意思地对记者说,“平时都是围着孩子忙,今天,社区有志愿者服务活动,我来测测血压,顺便也臭美一次,把指甲美美。”

姚录云是位残疾人,会美甲手艺。“社区平时很照顾我,我会美甲,能帮居民免费美甲。”记者注意到,在姚录云带的工具箱里,有假指甲及各种美甲用品。

活动现场,除了美甲,还有理发、义诊、法律咨询、非法集资宣传、维修家电……每个摊位旁都围了不少居民。70多岁的赵兰阿姨正在理发,她对记者说:“社区经常开展理发活动,我经常在这儿理。”给赵兰理发的志愿者叫高爱军,她告诉记者,以前她开有理发店,会理发手艺,后来理发店虽然不开了,但经常参与社区的志愿者服务活动,为居民免费理发。

“这凳子扔了可惜,我给你修。”志愿者曹林志拿着气枪在帮居民维修塑料凳。一会儿工夫,凳子就修好了。

据该社区党支部书记金军晓介绍,每月16日是该社区的党员志愿者服务日,“由于本月16日恰逢周日,所以活动就提前到周五举行了”。

志愿者按摩队走进地质社区

□记者 杨元琪

本报讯 近日,卫东区优越路街道地质社区来了一支志愿者服务队,他们为社区居民提供无偿按摩服务,不少居民在享受过服务后一致说好。

11月13日上午,记者在地质社区看到,我市某推拿按摩馆的志愿者正在无偿为居民提供按摩服务,他们身边等待按摩的居民排起了长队。“前两天他们来的时候我就按了,效果不错,今天我再试试。”

家住11号楼的梁志平阿姨告诉记者,她的颈椎和腰椎间盘不舒服,经过志愿者的按摩后情况有所好转。记者在现场看到,还有不少居民在向志愿者请教养生知识。志愿者刘峰是一位有着10年按摩经验的技师,他说:“多往外边走走也是锻炼。能为大家减轻些病痛,我很欣慰。”

地质社区党支部书记段红伟告诉记者,长期以来,社区开展了许多志愿者服务活动,服务范围日渐扩大,居民好评如潮,今后社区要将这项工作坚持下去。

小区环境变漂亮 居民出门心情好 康复街社区志愿者为家园“洗脸”

□记者 李霞

本报讯 “打扫得真干净,我们出门时心情也特别舒畅!”11月12日上午11时许,在卫东区五一路街道康复街社区民政小区内,望着刚刚被社区志愿者打扫得干干净净的小区,该小区居民赵阳高兴地说。

当天上午10时许,记者在该小区看到,10多名社区志愿者在社区工作人员的带领下,有的忙着清理楼道里的破椅子、旧沙发等杂物,有的在清理墙上的小广告。

该社区党支部书记魏巧珍告诉记者,为给居民创造一个干净整洁的环境,当天上午,该社区组织社区志愿者与热心居民一起打扫社区卫生,进行义务劳动。大伙儿积极性都很高,很多志愿者一大早就拿着拖把、抹布、小铲等工具赶到这里。

“刚收拾时,感觉这里有点乱,尤其是院子,到处都是杂草、落叶。打扫后,感觉院子一下子变得漂亮和宽敞许多。”社区志愿者赵小红感慨道。

黄楝树社区整修破损路面 方便居民出行

□记者 王民峰

本报讯 11月12日,记者从卫东区建设路街道黄楝树社区获悉,该社区近期修补了20多个庭院的门口、院内破损严重的路面。不少居民表示:“政府出钱修补破损路面,真是为居民办好事。”

11月12日上午,记者来到黄楝树社区楝香街31号院,只见院内一处20多平方米的路面上新铺设了水泥,且尚未干透。居民陈先生说,之前,此处路面破损严重,一下雨就成了水坑,给居民出行带来了不便。看见有人在对破损路面进行修补,陈先生说:“路面修补得很平整,看着舒服多了,下雨也不会积水了。”

据黄楝树社区居委会主任刘德安介绍,目前,该社区20多个庭院的门口、院内破损严重的路面均已得到修补,楝香街、同乐街上破损严重的路面也整修完毕,并在路两侧补栽了30多棵女贞树。

你做健康检查我送礼 繁荣街社区服务居民很贴心

□记者 李霞

本报讯 11月14日,卫东区五一路街道繁荣街社区为辖区育龄妇女做免费健康检查,还送给她们送了一份小礼物。居民倍感贴心。

“别挤别挤!大家都有。”当天下午3时许,记者在该社区健康检查室看到,不少刚做完健康检查的居民在排队领礼物。

“免费检查还送礼,社区服务真贴心!”居民黄女士领到一份礼物后开心地说。

该社区党总支书记朱淑珍告诉记者,社区每季度都会对育龄妇女做免费健康检查。这次为了更贴心地为居民服务,社区就组织了这次送礼活动。

拒绝高利诱惑 远离非法集资 前进社区开展主题宣传活动

□记者 牛超

本报讯 为切实从源头上防范非法集资违法活动的蔓延,上周,新华区新新街街道前进社区在辖区内开展了一次以“拒绝高利诱惑 远离非法集资”为主题的宣传活动。

活动主要以宣传防范和打击非法集资有关法律法规政策,普及相关金融知识为主。通过发放传单(册)、设置宣传展板、悬挂宣传横幅、张贴宣传画、用LED电子屏播放非法集资专题片、设置法律咨询热线、入户宣传等形式,向公众广泛讲解非法集资的基本特征、表现形式和常用手段,揭示非法集资的欺骗性、风险性及社会危害性,引导公众自觉抵制非法集资,切实提高防范意识,增强抵御非法集资活动的的能力,并提示广大群众一经发现涉嫌非法集资活动线索,及时向相关部门举报。

东菜园社区救助服务点迎来百人参观团

□记者 王辉

本报讯 叶县昆阳镇东菜园社区是叶县构建县、乡、村(社区)三级救助网络体系的社区之一。自该社区设立流浪乞讨人员救助服务点近半年来,先后救助辖区多名流浪乞讨人员。11月13日上午,该社区流浪乞讨人员救助服务点迎来一个由省、市及各县(市、区)民政部门工作人员组成的100多人的参观团前来观摩学习。

当天上午,记者跟随参观团来到东菜园

社区流浪乞讨人员救助服务点,只见室内窗明几净,桌椅板凳一尘不染,墙壁上张贴着多名流浪乞讨人员的照片,并存有他们的个人档案资料。

据东菜园社区居委会主任岐勇介绍,该社区流浪乞讨人员救助服务点现有工作人员8人,一旦发现辖区内有流浪乞讨人员出现,将立即把他们带回服务点。流浪乞讨人员能说清楚家庭住址的,工作人员可以送他回家;不能说清楚家庭住址的,工作人员将移交叶县昆阳镇民政所,再由后者送入叶县

社会福利中心接管。

今年上半年,叶县在全县范围内建立县、乡、村(社区)三级流浪乞讨人员救助网络,即县城建有叶县社会福利中心,有条件的乡(镇)则依托敬老院设立流浪乞讨人员救助管理所,城市社区和村委会设立流浪乞讨人员救助服务点。

自今年6月份创办以来,东菜园社区流浪乞讨人员救助服务点现已救助流浪乞讨人员5人,是叶县昆阳镇筹建的三个社区流浪乞讨人员救助服务点之一。